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MA-95-01 
Garis g tegak lurus pada bidang V dan bidang W mem-
bentuk sudut lancip dengan bidang V. Jika W memo-
tong V menurut suatu garis s, maka proyeksi g pada W 
A. tegak lurus pada V 
B. tegak lurus pada s 
C. berselang tegak lurus dengan g 
D. sejajar dengan V 
E. sejajar dengan s 
 

MA-95-02 
Dalam segitiga ABC, a, b dan c adalah sudut-sudutnya. 
Jika tan a = 

4
3  dan tan b =

3
4  maka sin c = … 

A. –1 
B. –

25
24  

C. –
25
7  

D. 
25
24  

E. 1 
 

MA-95-03 
Diketahui a = 3i – 2j , b = –i + 4j dan r = 7i – 8j.  
Jika  r = ka + mb, maka k + m = … 
A. 3 
B. 2 
C. 1 
D. –1 
E. –2 
 

MA-95-04 
Himpunan jawab pertaksamaan  

log ( x+3 )+2 log 2 >log x2  
adalah … 
A. { x | –3 < x < 0 } 
B. { x | –2 < x < 0 } ∪{ x | 0 < x < 6 } 
C. { x | –2 < x < 6 } 
D. { x | –3 < x < –2 }∪{ x | x > 6 } 
E. { x | x < –2 }∪{ x | x > 6 } 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MA-95-05 
 C   Jika jari-jari lingkaran L adalah r 
L    dan A suatu titik pada L sehingga 
     A      450       B  ∠ BAC = 450, maka luas daerah  
    yang diarsir adalah … 
 
A. 

2
1 r2 (π – 2) 

B. 
2
1 r2 (9 – 2π) 

C.  r2 (4π – 9) 
D. 

4
1 r2 (π– 2) 

E. 
4
1 r2 (π– 1) 

 
MA-95-06 

Untuk : –
8

π  < x <
8

π
 

∫ −− x + ....   x  x +  2tan2tan2tan1 642 dx = … 

A. 
2
1 tan 2x + k 

B. 
2
1 cos 2x + k 

C. –
2
1 cos 2x + k 

D. 
2
1 sin 2x + k 

E. –
2
1 sin 2x + k 

 
MA-95-07 

22

2

2
2sin65

2
lim

) - t - (t
) (t - ) t +  - (t

t
 
→

 = … 

A. 
3
1  

B. 
9
1  

C. 0 
D. –

9
1  

E. –
3
1  

 



MA-95-08 
Semua bilangan genap positif dikelompokkan seperti 
berikut : (2), (4,6), (8,10,12), (14,16,18,10),….. 
Bilangan yang terletak di tengah pada kelompok ke 15 
adalah … 
A. 170 
B. 198 
C. 226 
D. 258 
E. 290 
 

MA-95-09 
Untuk 00 ≤ x ≤ 360, himpunan penyelesaian 2 sin 2x ≥ 1 
adalah … 
A. { x | 300 ≤ x ≤ 150 } 
B. { x | x = 450 } ∪ { x | x = 225 } 
C. { x | 150 ≤ x ≤ 750 } ∪ { x | 1950 ≤ x ≤ 2250 } 
D. { x | 750 ≤ x ≤ 1950 } 
E. { x | 150 ≤ x ≤ 750 } 
 

MA-95-10 
Gradien garis singgung suatu kurva di titik (x, y) sama 
dengan 2x – 5. Jika kurva ini melalui titik (4, 7), maka 
kurva tersebut memotong sumbu y di … 
A. (0 , 11) 
B. (0 , 10) 
C. (0 , 9) 
D. (0 , 8) 
E. (0 , 7) 
 


